



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ

6^ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΕΥΚΑΛΥΠΤΩΝ 39, 15126 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΤΗΛ.: 2106141231

Ημερομηνία: 17-02-2024
Αρ. Πρωτ.: 86

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	6 ^ο ΓΕΛ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΣΥΡΟΣ (2 διανυκτερεύσεις) Αναχώρηση: Πέμπτη 18-04-2024 Επιστροφή: Σάββατο 20-04-2024
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	Περίπου 57 μαθητές και 4 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	1) Πούλμαν για μεταφορά από και προς το σχολείο και το λιμάνι Πειραιά 2) Πλοίο: Ακτοπλοϊκά εισιτήρια για μεταφορά Πειραιά-Σύρο και Σύρο-Πειραιά 3) Πούλμαν για όλες τις μετακινήσεις στο νησί
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	1) Ξενοδοχείο 4* κοντά στην πόλη, με ημιδιατροφή εντός του ξενοδοχείου 2) Τρίκλινα κυρίως δωμάτια για τους μαθητές 3) Μονόκλινα δωμάτια για τους καθηγητές
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	1) Αρχηγός - συνοδός με γνώση της περιοχής 2) Ξεναγηση στην Πόλη και την Άνω Σύρο 3) Πρόγραμμα εκδρ. σε συνεργασία με σχολείο
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου, ώρα 11:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου, ώρα 13:00
13	ΡΗΤΡΑ ΑΘΕΤΗΣΗΣ ΟΡΩΝ ΣΥΜΒΑΣΗΣ	20% του συνολικού ποσού

Επιπλέον:

- Μαζί με την προσφορά θα κατατεθεί **απαραιτήτως** από το πρακτορείο βεβαίωση από το προτεινόμενο ξενοδοχείο διαθεσιμότητας των απαιτούμενων δωματίων για τη διαμονή των εκδρομέων του συγκεκριμένου σχολείου. Ομοίως, με την προσφορά θα κατατεθεί **απαραιτήτως** από το πρακτορείο βεβαίωση από την προτεινόμενη ακτοπλοϊκή εταιρία των απαιτούμενων εισιτηρίων μετ'επιστροφής για τη μετακίνηση των εκδρομέων του συγκεκριμένου σχολείου από το λιμάνι του Πειραιά στη Σύρο.
- Με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο.
- Η Επιτροπή θα αξιολογήσει τις προσφορές με κριτήρια όχι μόνον οικονομικά αλλά και οργάνωσης και ασφάλειας. Θα ληφθούν σοβαρά υπόψη τα ποιοτικά χαρακτηριστικά κάθε προσφοράς.
- Θα ληφθούν υπόψη μόνον οι προσφορές **που πληρούν στο ακέραιο** τις παραπάνω προδιαγραφές.

Ο Διευθυντής

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
Μαθηματικός